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HANDLEIDING - MODE D’EMPLOI - MANUAL

HNRK1T (758591010)
HNRK2T (758592020)
HNRKG2T (758592525)

Loopkat voor takels (met/zonder kettingaandrijving)
Chariot pour palans (sans/avec entraînement à chaîne)

Hoist trolley (plain/geared)

P.02 Gelieve te lezen en voor later gebruik bewaren
P.04 Veuillez lire et conserver pour consultation ultérieure
P.06 Please read and keep for future reference
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HNRK1T - HNRK2T HNRKG2T
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M1.2.HNRK1T-HNRK2T-HNRKG2T.NLFREN - 23022021

1  Veiligheid

Om schade en/of persoonlijk letsel te voorkomen:
• Overschrijd de maximale capaciteit van de loopkat niet.
• Gebruik de loopkat niet om mensen te tillen of te vervoeren.
• Gebruik de loopkat niet als deze beschadigd is of als niet goed werkt.
• Laat een zwevende last niet onbeheerd achter, tenzij u specifieke voorzorgmaatregelen heeft genomen.
• Til of transporteer geen lasten over personen en zorg ervoor dat al het personeel uit de buurt van de zwevende last blijft.

2  Technische specificaties

LOOPKAT ZONDER KETTINGAANDRIJVING

Model HNRK1T HNRK2T
Nominale capaciteit 1 t 2 t
Testcapaciteit 12,5 kN 25 kN
Minimale bochtradius 1 m 1,1 m

Afmetingen 

A 220 mm 235 mm
B 204 mm 226 mm
C 231 mm 228 mm
D 133 mm 124 mm
E 45 mm 52 mm

Loopbalkbreedte M 64 - 132 mm 88 - 146 mm
Netto gewicht 8 kg 12 kg

LOOPKAT MET KETTINGAANDRIJVING

Model HNRKG2T
Nominale capaciteit 2 t
Testcapaciteit 25 kN
Werkhoogte 3 m
Benodigde kracht voor volle belasting 80 N
Minimale bochtradius 1,1 m

Afmetingen 

A 270 mm
B 226 mm
C 228 mm
D 125 mm
E 52 mm

Loopbalkbreedte M 88 - 146 mm
Netto gewicht 13,5 kg
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3  Assemblage (zie pagina’s 8 & 9)

• Meet de werkelijke breedte van de loopbalk.
• Monteer het vereiste aantal afstandsringen gelijkmatig in de zijplaten van de loopkat zodanig dat de afstand tussen de 

wielflenzen van de loopkat groter is dan 6 mm of 1/4 (max.) tot de balkbreedte. Monteer de overige ringen aan de 
buitenkant van de zijplaten en monteer de moeren op de ophangpen. Er moet altijd minstens een sluitring aan de 
binnenkant en aan de buitenkant van elke zijplaat van de loopkat zijn.

• Draai de moeren van de ophangpen los en verdeel de zijplaten zodat de wielen over de loopbalk kunnen schuiven. 
Schroef de moeren stevig vast tegen de sluitringen en hang vervolgens een lichte last aan de loopkat, om te controleren 
dat alle vier wielen in contact zijn met de loopbalk. Schroef de moeren stevig vast tegen de sluitringen en blokeer ze 
vervolgens met borgmoeren.

De moeren moeten stevig vastgeschroefd zijn.

• Wanneer de loopkat met kettingaandrijving op de minimale balkbreedte gemonteerd is, moet de ophangpen verschoven 
worden, zodat het handwiel niet beschadigd wordt.

• Hang de maximale veilige werklast aan de loopkat en laat vervolgens de loopkat langzaam over de gehele lengte van de 
loopbalk lopen, om te controleer dat alles goed werkt.
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1  Sécurité

Pour éviter tout dommage et/ou blessure corporelle :
• De dépassez pas la capacité maximale du chariot.
• N’utilisez pas le chariot pour lever ou transporter des personnes.
• N’utilisez pas le chariot s’il est endommagé ou s’il ne fonctionne pas correctement.
• Ne laissez pas une charge en suspension sans surveillance, à moins d’avoir pris des précautions spécifiques.
• Ne levez pas ou ne transportez pas de charges au-dessus des personnes, et veillez à ce que tout le personnel reste à 

l’écart de la charge en suspension.

2  Spécifications techniques

CHARIOT SANS ENTRAÎNEMENT À CHAÎNE

Modèle HNRK1T HNRK2T
Capacité nominale 1 t 2 t
Charge de test 12,5 kN 25 kN
Rayon de courbure min. 1 m 1,1 m

Dimensions 

A 220 mm 235 mm
B 204 mm 226 mm
C 231 mm 228 mm
D 133 mm 124 mm
E 45 mm 52 mm

Largeur de la poutre M 64 - 132 mm 88 - 146 mm
Poids net 8 kg 12 kg

CHARIOT AVEC ENTRAÎNEMENT À CHAÎNE

Modèle HNRKG2T
Capacité nominale 2 t
Charge de test 25 kN
Hauteur de fonctionnement 3 m
Effort requis pour pleine charge 80 N
Rayon de courbure min. 1,1 m

Dimensions 

A 270 mm
B 226 mm
C 228 mm
D 125 mm
E 52 mm

Largeur de la poutre M 88 - 146 mm
Poids net 13,5 kg
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3  Assemblage (voir pages 8 & 9)

• Mesurez la largeur réelle de la poutre de roulement.
• Assemblez le nombre requis de rondelles d’écartement régulièrement à l’intérieur des plaques latérales du chariot de façon 

à ce que la dimension entre les brides de roues du chariot soit supérieure à 6 mm ou 1/4 (max.) à la largeur de la poutre. 
Assemblez les rondelles restantes à l’extérieur des plaques latérales et montez les écrous sur la goupille de suspension. Il 
doit toujours y avoir au moins une rondelle à l’intérieur et à l’extérieur de chaque plaque latérale du 
chariot.

• Desserrez les écrou de la goupille de suspension et répartissez les plaques latérales de façon à ce que les roues puissent 
glisser sur la poutre de roulement. Vissez fermement les écrous contre les rondelles, puis suspendez une charge légère au 
chariot pour vous assurer que les quatre roues sont en contact avec la poutre de roulement. Vissez fermement les écrous 
contre les rondelles, puis bloquez-les avec des contre-écrous.

Les écrous doivent être bien serrés

• Le chariot à engrenage, lorsqu’il est assemblé à la largeur minimale de la poutre, nécessitera un décalage de la goupille 
de suspension, pour ne pas endommager le volant.

• Suspendez la charge maximale de sécurité au chariot, puis faites fonctionner l’appareil lentement sur toute la longueur de 
la poutre de roulement, pour vous assurer que tout fonctionne correctement.
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1  Safety

To avoid damage and/or personal injury:
• Do not exceed maximum capacity of the trolley.
• Do not use the trolley to lift or transport people.
• Do not use trolley if damaged or not working properly.
• Do not leave load supported by the trolley unattended unless specific precaution have been taken.
• Do not lift or transport loads over people and make sure all personnel remain clear of supported load.

2  Technical specifications

PLAIN TROLLEY SPECIFICATIONS

Model HNRK1T HNRK2T
Rated capacity 1 t 2 t
Test load 12.5 kN 25 kN
Minimum radius of curve 1 m 1.1 m

Dimensions 

A 220 mm 235 mm
B 204 mm 226 mm
C 231 mm 228 mm
D 133 mm 124 mm
E 45 mm 52 mm

Beam width M 64 - 132 mm 88 - 146 mm
Net weight 8 kg 12 kg

GEARED TROLLEY SPECIFICATIONS

Model HNRKG2T
Rated capacity 2 t
Test load 25 kN
Running height 3 m
Effort required to full load 80 N
Minimum radius of curve 1.1 m

Dimensions 

A 270 mm
B 226 mm
C 228 mm
D 125 mm
E 52 mm

Beam width M 88 - 146 mm
Net weight 13.5 kg
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3  Assembly (see pages 8 & 9)

• Measure the actual width of the runway beam.
• Assemble the required number of spacer washers equally to the inside of the trolley side plates so that the dimension 

between trolley wheel flanges is 6 mm of 1/4 (max.) greater than the runway beam width. Assemble the remaining 
washers outside the trolley side plates and fit nuts to hanger pin. There must always be at least one washer on 
the inside and the outside of each trolley side plate.

• Slacken off the hanger pin nuts and spread the side plates so that the wheels can be slip peep up over the runway beam. 
Screw the nuts firmly against the washers, then suspend a light load from the trolley to ensure that all four wheels contact 
the runway beam. Screw the nuts tightly against the washers then secure with lockouts.

Nuts must be tight

• Geared trolley when assembled at the minimum beam width will require hanger pin to be offset, so it will not foul the 
handwheel.

• Suspend the maximum safe working load from the trolley then run the unit slowly along the full length of the runway beam 
to ensure satisfactory operation.
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4  Assemblage
4  Assemblage
4  Assembly

4.1  HNRK1T - HNRK2T
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4.2  HNRKG2T
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5  Onderdelen
5  Pièces détachées
5  Spare parts
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M1.2.HNRK1T-HNRK2T-HNRKG2T.NLFREN - 23022021

Fabrikant/Invoerder 
Fabricant/Importateur
Manufacturer/Retailer

Verklaart hierbij dat het volgende product :
Déclare par la présente que le produit suivant :
Hereby declares that the following product :

Product
Produit
Product

Loopkat voor takels
Chariot pour palans
Hoist trolley

Order nr. : 

Geldende EG-richtlijnen
Normes CE en vigueur
Relevant EU directives

2006/42/EC
EN ISO 12100:2010

Overeenstemt met de bestemming van de bovengenoemde richtlijnen - met inbegrip van deze betreffende het 
tijdstip van de verklaring der geldende veranderingen.
Correspond aux directives citées ci-dessus, y compris aux modifications en vigueur au moment de cette 
déclaration.
Meets the provisions of the aforementioned directive, including, any amendments valid at the time of this 
statement.

Bart Vynckier, Director 
Vynckier Tools sa

Vynckier Tools sa
Avenue Patrick Wagnon, 7 
ZAEM de Haureu
B-7700 Mouscron

6  EG conformiteitsverklaring
6  Déclaration de conformité CE
6  EC declaration of conformity

HNRK1T (758591010)
HNRK2T (758592020)
HNRKG2T (758592525)
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Mouscron,  23/02/2021
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